

新闻热线 24小时 96706

欢迎提供新闻线索 线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630

傍晚,路上又现“裸运”渣土车

不但不加覆盖物,不少车辆还超载、超速

本报威海5月20日讯(见习记者 李孟霏) 有市民反映,环山路和沈阳路经常有渣土车未加覆盖物上路。记者调查发现,渣土车不加覆盖物上路,超速、超载的现象较为普遍。

18日19时30分许,记者在环山路和沈阳路的交叉路口看到,一辆大货车满载渣土却未加覆盖网布,渣土已经高出车厢约1米,但该车照旧混在车流中快速行驶,且不时变换车道。当晚,记者在沈阳路、环山路、世昌大道、海滨路的多个路段,一共看到十几辆渣土车,没有一辆有覆盖物。这些车辆大多明显超载,且速度较快。在环山路上,一辆满载渣土的大货车甚至超过了记者的私家车,时速在每小时80公里以上。20时许,记者在世昌大道一红绿灯处看到,一辆车厢渣土“冒尖”的大货车甚至没有后车牌。

早在2009年9月份,威海市政府就发布了《关于对散流物体实行密闭运输的通告》。据《通告》内容,市区(包括环翠区、高新区、经区、工业新区)内从事散流物体运输业务应采用专用密闭运输车辆。非专用密闭运输车辆运



▲晚上8点左右,记者在通往张村镇的沈阳路上,看到不少超载渣土车高速行驶,上面也没有任何覆盖物。本报记者 侯书楠 摄

输散流物体,必须采取帆布覆盖、加盖密闭以及其他有效防撒漏措施,实行密闭运输。据交警二大队民警介绍,根据相关规定,疏港路以西,201省道以北,环山路以东,以北区域内的道路,以及孙

家疃镇、张村镇行政区域内的道路,全天禁止运输散流物体(建筑垃圾、散装建筑材料、煤炭、矿石、散装水产品、粪便、泔水)的车辆通行。运输散流物体车辆若确需进入禁行道路,需密闭运输且应向

交警部门申请。此外,市民若发现市区范围内的散流物体运输车辆有影响市容环境的违法违规行为,可向城建、城管部门举报。一经核实,举报者可获100元现金奖励。

老人坠河 村民救起

民警当天将老人送回了荣成的家中

本报威海5月20日讯(记者 陶相银 通讯员 陶泽鑫) 19日凌晨,在环翠区桥头镇,一名老人不慎掉入河中。附近的两名村民见状后,跳入河中,将老人救起。当天,桥头派出所民警将老人送回了荣成的家中。

19日4时许,桥头派出所接到110指挥中心指令,一名老人坠入桥头镇埠上村和孟家庄两村中间的河中,已被人救起。民警赶到时,施救的村民已为坠河老人换上了干衣服,但老人仍冻得瑟瑟发抖,民警赶忙把老人搀扶上警车,打开了空调为老人取暖。据施救村民介绍,事发时他们听到狗在河边不断狂吠,过去一看才发现有人在河水里扑腾,两名村民迅速跳进河中,将人救起,这时才发现坠河者是名年迈老人。

民警在询问过程中发现,老人记性不大好,说不出子女的姓名,但自称已85岁,家住荣成市夏庄镇。民警驱车载着老人来到夏庄派出所,而该派出所恰巧在18日接到一村民的寻亲报警。经当地民警联系,老人的子女赶到了派出所将老人接走。原来,该老人于17日早上外出散步,不料一去不回,子女们多方寻找未果后报了警,没想到老人竟然走失了两天两夜,还走到了20多公里外的桥头镇。



第三届中韩青少年记者互访交流

为迎接中韩两国建交20周年,更好地活跃两国青少年的文化交流,开阔视野、增进友谊。搭建中国青少年记者了解体验韩国新闻媒体机构的平台,威海市文化交流协会与韩国亚太青少年联盟及韩国《东亚少年报》共同发起第三届中韩青少年记者交流访问活动。

主办单位: 韩国亚太青少年联盟、韩国《东亚少年报》、威海市文化交流协会、齐鲁晚报·今日威海

活动日期: 2012年7月27日—8月1日

活动场所: 韩国首尔

活动主题: 友谊 实践 成长

媒体支持: 齐鲁晚报·今日威海

主要内容: 两国小记者一对一联合采访及访问活动; 两国记者团成员相互交流及交友活动; 国立学校交流访问与韩国文化探访;

采访——中韩小记者共同参观、分组采访, 一对一活动, 采访结束, 分组讨论, 评比颁奖; 参观——参观首尔著名大学, 了解韩国高等教育状况 参观首尔自来水生产过程, 探访自来水博物馆, 感受韩国先进的环保理念及环保技术应用; 观光——观光自由公园, 华人街, 爱宝乐园, 韩国故宫, 景福宫(国立民俗博物馆), 总统府—青瓦台; 访问——访问KBS电视台, 体验新闻主播; 学习——学习K-POP热舞, 体验韩流明星舞蹈之路。

全程费用: 每位3960元

报名咨询电话: 0631-5201113 5202220

年记者互访交流 第一届中韩青少年

年记者互访交流 第二届中韩青少年